Земська Ганна Олександрівна (м.Херсон), 32 роки
Працює:  Приватне підприємство «Аудиторська фірма «Зоря»
Науковий ступень, вчене  магістр з обліку і аудиту (диплом з відзнакою)
звання:
Володіння мовами: українська (вільно), російська (вільно), англійська (достатньо для роботи з літературою)
Трудова діяльність:  липень 2011 р – теперішній момент – заступник директора, аудитор у  Приватному підприємстві «Аудиторська фірма «Зоря» (http://audit-zorya.ks.ua/)  - надання аудиторських, бухгалтерських послуг для ФОП та юридичних осіб (близько 20), участь у аудиторських перевірках, аналіз фінансової звітності підприємства, здійснення відбору персоналу за професійним спрямуванням.
З липня 2021 р. – теперішній момент – Товариство з обмеженою відповідальністю «Лайфелементс» (https://lifelements.com.ua/) (імпорт, продаж БАДів) – головний бухгалтер. 
Квітень 2013 р. – січень 2014 р., листопад 2014 р. – лютий 2021 р. -  Товариство з обмеженою відповідальністю «Глобал Він» (https://carusell.mobi/contacts) (імпорт автомобілів з-за кордону) - головний бухгалтер.
Червень 2015 р. – листопад 2017 р. – Приватне підприємство «Херсонсудноспецсервіс» (суднобудування) - головний бухгалтер.
Додаткова інформація:

· членство в ІГС – член Гільдії професійних внутрішніх аудиторів України, член Федерації професійних бухгалтерів та аудиторів України (ФПБАУ), член Спілки аудиторів України, член Громадської організації «Центр розвитку особистості «Берегиня».
· особисті досягнення – переможець конкурсу «Бухгалтер року 2012»,  «Бухгалтер року 2013», дипломат конкурсу «Кращий бухгалтер України» (2014 р.), переможець конкурсу «Кращий бухгалтер-2018», член Союзу обдарованої молоді України (СОМ) з 2009 р., стипендіат Стипендіальної програми Фонду Віктора Пінчука «Завтра.UA» ( 2010, 2011 рр.), є автором 32-х друкованих у фахових виданнях України наукових праць з питань бухгалтерського обліку, аудиту та фінансового контролю, участь у проекті «Студенти для органів місцевого самоврядування», який проводився за сприяння громадської організації «Молодіжна альтернатива» (http://ya.org.ua) - стажування у відділі бухгалтерського обліку і звітності Херсонської міської ради
· контактна інформація – 0669512580 (моб), e-mail aazemsk@gmail.com
